



Газета для родителей.

Выпуск №3

Редактор: Г. М. Алексеенко

Уважаемые папы, дедушки и братья!
*Поздравляем Вас С Днем
Защитника Отечества!*

Мы поздравляем Вас тепло,
С Днем армии и флота,
Пусть будет радость от того,
Что чтит и любит кто-то.
И пусть улыбка промелькнет,
И пусть разглядятся морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник Ваш, мужчины!
С уважением заведующий ,
Щербинина Т. А.



23 февраля - это день воинской славы России, которую российские войска снискали себе на полях сражений. Изначально в этом дне был заложен высокий смысл - любить свою Родину и в случае необходимости уметь ее отстоять, а защищать родную землю русским воинам приходилось неоднократно, и всегда русский солдат с честью выполнял свой долг.





«Не надобно другого образца, когда в глазах пример отца».



Итак, если отец хочет, чтобы его сын вырос настоящим мужчиной, он не должен набрасываться на ребенка, когда тот плачет, стыдить его, когда он играет в игры для девочек, заставлять его заниматься только спортом. Отец должен с удовольствием проводить время со своим сыном, давая ему почувствовать, что он "свой парень". Отец с сыном должны иногда отправляться вдвоем на прогулки или экскурсии. У отца с сыном должны быть свои, общие секреты.



Читайте ребенку книги. Это интересное и занимательное занятие , а привычка читать очень пригодится детям в жизни, поэтому важно привить ее как можно раньше. Кроме того, вы хорошо и с пользой проведете время вместе.



Поддерживайте маму. Не ссорьтесь с женой при детях, ваше отношение - пример для подражания. Будьте одной командой, если вы в чем-то не согласны с супругой, обсудите это наедине.



Повышайте детскую самооценку. Показывайте ребенку, что вы его цените, проводя с ним время, обучая, хваля его результаты и достижения.

Уделяйте ребенку свое свободное время. После работы хочется отдохнуть, но ведь это единственная возможность пообщаться с ребенком. Расспросите, как малыш провел день, поиграйте с ним.

Обнимайте ребенка. Отец не должен стесняться проявлять свою любовь. Детям нужен тактильный контакт, и не только с мамой.

Играйте с ребенком в подвижные игры, подтягивайтесь вместе на перекладине, поиграйте в футбол, бадминтон, зимой в - хоккей.



БУДУЩИЙ МУЖЧИНА

У меня пока игрушки:
Танки, пистолеты, пушки,
Оловянные солдаты,
Бронепоезд, автоматы.
А когда настанет срок,
Чтоб служить спокойно мог,
Я с ребятами в игре
Тренируюсь во дворе.
Мы играем там в
«Зарницу» -
Прочертили мне границу,
На посту я! Стерегу!
Раз доверили - смогу!
А родители в окне
смотрят вслед с тревогой
мне.
Не волнуйтесь вы за сына,
Я же - будущий мужчина!



Говорят дети.

Я люблю своего папу, потому что он покупает мне игрушки.
Артём, гр. №2

Мой папа гуляет со мной, сказки читает. Саша, гр. №3

Я люблю вместе с папой ходить в гараж. Он умный, очень любит маму.
Тая, гр. №3

Я люблю, когда папа со мной играет.
Даша А., гр. №3

Я люблю своего папу за то, что добрый.
Марк, гр. №4

Папа мой сильный и любит маму.
Андрей, гр. №4

Я люблю своего папу за то, что он со мной играет.
Саша, гр. №2

Я люблю своего папу за то, что он меня любит.
Рафаэль, гр. №4

Мой папа самый сильный и смелый.
Захар, гр. №2

Мой папа очень заботливый и гордый.
Арина, гр. №4

Папа всегда желает добра.
Лиза, гр. №4



Учимся играя!



□ Наступил февраль – самый снежный месяц зимы. Именно в феврале на улице завывают метели, крутят вьюги, бушуют бураны. Солнце с каждым днем поднимается все выше, ярче светит, больше греет. На южной стороне с крыш свесились сосульки. Часто деревья и кусты покрыты мохнатым инеем.



□ На прогулке обратите внимание ребенка на сосульки, на снежный наст, на сияющий под ярким солнцем снег. Придя домой, пусть попробует нарисовать картину «Зима. Февраль».

Познакомьте сына или дочь с народными приметами.

- 
- Если ночью был иней, днем не выпадет. снег
 - Зимой вьюга – летом ненастье.
 - Иней на деревьях – к морозам, туман – к оттепели.

Загадайте ребенку загадки.

- 
- Летом бежит, зимой спит. (Ручей)
 - Весна настала – опять побежала. (Река)
 - Зимой лежит, весной в речку побежит. (Снег)
 - Без рук, без ног, а рисовать умеет. (Мороз).

Вести из детского сада.



□ В нашем детском саду, прошёл День открытых дверей для родителей, в этот день родители увидели как дети умеют играть, заниматься. Были высказаны предложения по проведению таких мероприятий в дальнейшем.

□ Под девизом «Главное не победа, а участие!» в детском саду прошли Малые Олимпийские игры среди детей старшего дошкольного возраста. Маленькие чемпионы попробовали свои силы в различных весёлых эстафетах с элементами разных видов спорта.



□ 20 февраля у нас пройдут спортивные развлечения к Дню Защитника Отечества с участием самых смелых и сильных пап воспитанников.